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Montage- en gebruikshandleiding
Joulia inline douchegoot-wtw.
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m Installation and operating instructions

Important notes

According to NEN 1006, only parts and components
manufactured in accordance with the recognized rules of
technology may be used in a drinking water system.

Quality mark of a recognised technical inspection
body

For example, the Kiwa watermark indicates that this
condition is met. In addition, the materials used must
comply with the "Ordinance on Materials and Chemicals
for Drinking and Hot Water Supply".

The client is legally responsible for the qualitative aspects
of the drinking water supply in the building. The entire
installation from the point of delivery (often the water
meter) is his responsibility. Changes and maintenance of
the system also fall under this responsibility.

The shower drain with heat recovery may only be
installed by specialists.

Before installing flush piping system! The fitting must be
checke and maintained at regularintervals depending on
the water quality and in accordance with the local
conditions, and rules and regulations applicable at the
site.

Safety and prevention of legionellosis

When the shower is at rest (no water flow), the
temperature should not exceed 25°C. The shower channel
should therefore not be installed near heat-conducting
pipes, on hot surfaces orin rooms where the temperature
will exceed 25°C for an extended period of time.
Therefore, do not insulate the shower tray and/or cold
water lines.

This product contains copper components
According to the German Copper Alliance (DIN 50930-6),
pipes and fittings made of copper or copper alloys can be
used for potable water with no restrictions if the pH value
is 7.4 or higher, or the pH value is between 7.0 and 7.4 and
the total organic carbon (TOC) value does not exceed 1.5
mg/L (g/m3)

(TOC = total amount of organic carbon)

Technical data

Minimum flow pressure 1,0 bar
Maximum operating pressure 10 bar
Recommende flow pressure 3 bar
Drain performance 0,8 l/s

Water trap 50 mm

Load class K3 (max. 300 kg)

Cold water volume in heat exchanger
3P:0.181/5P:0.291

oulia
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Montage en installatie

Belangrijke opmerkingen

NEN 1006 geeft de eisen waaraan een leidingwater-
installatie moet voldoen vanuit het oogpunt van volks-
gezondheid, veiligheid en doelmatigheid. De norm is
bedoeld om te worden toegepast voor elke nieuw aan te
leggen leidingwaterinstallatie en voor uitbreidingen,
wijzigingen, gehele of gedeeltelijke vernieuwingen,
herstellingen en onderhoud van een bestaande
leidingwaterinstallatie.

Keurmerk erkende technische keuringsinstantie
Bijvoorbeeld, Kiwa Watermark, laat zien dat aan deze
voorwaarde is voldaan. Daarnaast moeten de toegepaste
materialen voldoen aan de "regeling materialen en
chemicalién drink- en warm tapwatervoorziening".

De gebouw eigenaar is wettelijk verantwoordelijk voor
kwalitatieve aspecten van het drinkwater in het gebouw.
De gehele installatie vanaf het leveringspunt (vaak de
watermeter) valt onder zijn verantwoordelijkheid.
Aanpassingen aan en het onderhouden van de installatie
valt ook hieronder.

De douchegoot met warmteterugwinning mag alleen
door specialisten worden geinstalleerd.

Voorafgaande de installatiewerkzaamheden dient de
koud waterleiding gespoeld te worden. De aansluitingen
dienen afhankelijk van de waterkwaliteit, lokale
omstandigheden en voorschriften periodiek
gecontroleerd en/of onderhouden te worden.

Veiligheid en legionellapreventie

Voorkom dat, wanneer de douchegoot-wtw in ruststand
is (geen stroming van aanvoerwater), de temperatuur
hoger wordt dan 25°C. De douchegoot-wtw mag daarom
niet in de buurt van warmte voerende leidingen, op
warme oppervlakten of in ruimtes worden gemonteerd
waar de temperatuur langdurig hoger dan 25°C. Ook mag
je de douchegoot-wtw en/of de koud waterleidingen niet
isoleren.

Dit product bevat koperen componenten

Buizen en fittingen van koper mogen met het oog op een
mogelijke overschrijding van de grenswaarden van
koperionen volgens het drinkwaterbesluit alleen worden
gebruikt, als de pH-waarde = 7,4 is of als bij waarden van
pH =7,0-7,4 de totale hoeveelheid organisch koolstof
TOC niet hogeris dan 1,5 mg/I.

(TOC = totale hoeveelheid organische koolstof)

Technische gegevens

Minimaal vereiste druk 1,0 bar

Maximale druk 10 bar

Aanbevolen druk 3 bar

Afvoer 0,8 |/sec

Waterslot50 mm

Drukbelastingklasse K3 (max. 300 kg)
Volume koud water in de warmtewisselaar
3P:0.181/5P:0.29 |
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J3/DR-5P-630-R

J3/DR-3P-630-R
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Demontage van de warmtewisselaar
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De watertoevoer afsluiten!
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Potentialausgleich

Egalisation potentielle
Potential equalization
Potentiéle vereffening
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